

Ответчик:

<.....>

Заявители:

<.....>

<.....>

<.....>

<.....>

<.....>

<.....>

Заинтересованные лица:

ООО «Фото экспресс»

392032, г. Тамбов,

ул. Мичуринская, д.149Б, 2

<.....>

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ, ОПЕЧАТКИ ИЛИ АРИФМЕТИЧЕСКОЙ ОШИБКИ

20 октября 2015 года

г. Тамбов

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Тамбовской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:

председатель Комиссии:

Гречишникова Е.А. – руководитель управления,

члены Комиссии:

Мазаева С.В. - заместитель руководителя - начальник отдела антимонопольного контроля хозяйствующих субъектов;

Дедова Е.Н. – заместитель начальника отдела антимонопольного контроля хозяйствующих субъектов;

рассмотревшая дело по признакам нарушения <.....> части 2 статьи 14 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

В Тамбовское УФАС России поступило заявление Пентегова Д.А. (вх. от 05.10.2015 № 9297) с указанием на неточность, допущенную в тексте решения Тамбовского УФАС России от 20.05.2015 № А4-22/13, а именно: «Упоминание о тамбовском волке можно встретить еще в строках Г.Р. Державина: «О, волк губернии Тамбовской!». В настоящее время в лесничествах Тамбовской области установлены деревянные скульптуры «тамбовский волк», в том числе и со стихами поэта», в то время как указанные стихи написаны Д.А. Пентеговым в 2000 году и входят в цикл стихов-стилизаций «Стихи о тамбовском волке».

В соответствии со статьей 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

Исправить опечатку (опечатку):

во втором абзаце страницы 9 Решения Тамбовского УФАС России от 20.05.2015 № А4-22/13 заменить слова «Г.Р. Державина» на слова «Д.А. Пентегова».

Председатель Комиссии

Е.А. Гречишникова

Члены Комиссии:

С.В. Мазаева

Дедова Е.Н.

8 (4752) 71-34-29